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Notulen Ledenvergadering Ouderen Biljart Rijnstreek en Vallei 

Gehouden op 15 augustus 2024 te Woudenberg 
  
Aanwezig 
Bestuursleden; Mart Lenoire, voorzitter, Wim Kruijsse, secretaris 
Ad van den Hoven, penningmeester, Herman v.d. Bosch, wedstrijdleider 
competitie, Ada Cozijnsen, wedstrijdleidster PK’s 
Kandidaten bestuursleden: Henk Brouwer en Hans Mol  
Erelid: Bert Scheffer  
Elst: John van Huizen en Rob Radsma. Lienden: Henk van Deijssel, Hennie 
de Wit. Renkum: Jan Plooster, Nico van Nes. Rhenen: Arnold Need, 
Veenendaal: Frans Visèe, Hermy Heymann, Ton Stijnman. Woudenberg: 
Arie Stierman, Aart Haverkamp, Cees van Vugt, Jaap van Ekris  
Afwezig: Zonder kennisgeving, Culemborg, Carambole, Kesteren en Buah 
Hati. 
  
Met kennisgeving Wageningen,  
 
1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 
 Wij gedenken de leden die ons ontvallen zijn en doen dit staande. 
 Voorzitter bedankt de gastheren van Woudenberg voor het beschikbaar 
 stellen van de ruimte en verzorgen van de deze ALV. 
 Het verzoek aan het bestuur van De Duivenwal, wat voltallig aanwezig is, 
 om zich even voor te stellen wordt ingewilligd. 
 
 2. Vaststellen agenda 
 Bij punt 7 wordt toegevoegd “Begroting 2025” 
 
3. Notulen en besluiten vergadering van 18 augustus 2023. 
 Geen opmerkingen over deze notulen en worden bij dezen 
 vastgesteld.  Met dank aan de secretaris. 
 Ton Stijnman vraagt naar de notulen van de bijzondere ALV  
 van 12-04-2024. Secretaris zegt dat er een verslag is gemaakt en deze 
 heeft verstuurd aan de verengingen. 
 
4. Ingekomen en uitgaande stukken 

De stukken kunnen ingezien worden bij de secretaris. 
 



 
5. Bestuur mededelingen 
 U hebt allen de reglementen gehad en het nieuwe punten telling systeem. 
 Ada Cozijnsen en Wim Kruijsse hebben te kennen gegeven dat ze hun 
 functies neerleggen. 
     Er is een oproep verzonden aan de verenigingen om deze functies 
 invulling te geven. Er zijn geen reacties op gekomen. Het bestuur heeft 
 Henk Brouwer gevraagd om de functie van secretaris op zich te nemen. 
  Hans Mol functioneerde al even als binnen het bestuur als  
   adviseur voor de PK`s. Dit was omdat Ada veel medische activiteiten  
  moest ondergaan. Het bestuur heeft Hans gevraagd om de nieuwe  
  wedstrijdleider PK`s te worden. Hans heeft hier positief op gereageerd. 
  Beide heren worden met applaus door de vergadering ontvangen en gaat 
  akkoord met deze benoemingen. 
  De PK`s zullen van 4 naar 3 klassen gaan, vanaf het komende   
   seizoen. De uitslagen zullen ook in Biljart Point vermeldt worden. 
  Voorstel om het gele boekje te laten vervallen en dit op de   
  website te publiceren. Er zijn signalen dat er mensen zijn die niet met 
  een computer kunnen omgaan. Hiervoor kan er altijd een print gemaakt 
  worden door de wedstrijdleider. Ook kan men op Biljart Point kijken. 
  Henk v d Deijzel merkt op dat het belangrijk is het spelschema. Dit is ook 
  te printen. Het spaart ons een hoop geld. Ton Stijnman vraagt naar de 
  advertenties die in het gele boekjes staan van € 1000.00. Dit is voor twee 
  jaar zegt de penningmeester. Frans Visée vraagt of er gecommuniceerd is 
  met de adverteerders. Ad zegt dat er een aantal op de website staan ook 
  voor volgend jaar. Er wordt binnen kort aan de verenigen gevraagd in de 
  toekomst om een acquisitie zou willen plegen. 
  Afschaffen prijzengeld en hiervoor in de plaats een Oorkonde geven. 
  Henk v.d. Deijzel vindt het niet goed om dit af te schaffen. Hij stelt voor 
  om inschrijfgeld te vragen voor de PK`s en de prijzengeld aan te passen. 
  Dit geeft ook wat meer zekerheid in het verschijnen om te spelen. 
  Ad heeft de ervaring dat het niet zo enthousiast wordt ontvangen.   
  Hermy stelt voor om dit in stemming te brengen. Na de pauze wordt      
  gestemd. 
     Bestuur mandaat verlenen om dispensatie te verlenen. 
     Dit naar aanleiding van een verzoek uit Elst. Des betreffende persoon zal 
  alleen reserve te boek staan. Er zal na de pauze hierover gestemd worden 
  of de leeftijdgrens naar beneden kan.  
  Wijziging boekjaar. Voorstel van 31 juli naar 30 juni te verplaatsen. 
  Dan is er meer tijd om de stukken op tijd te realiseren. 
  Dit wordt met algemene stemmen geaccordeerd. 
   
6.  Mededelingen secretaris  
  Er zijn geen vragen over de mededelingen en poststukken. 
  We hebben 5 maal vergaderd en 2 Algemene Vergaderingen belegd. 
     Er zijn mails/brieven ontvangen. (inzage bij de secretaris). 
 
 
 



7.  Mededeling penningmeester. 
   Jaarrekening 2023-2024. Ad geeft aan dat we behoorlijk onder tijdsdruk 
  zitten na het afsluiten van het boekjaar op 31 juli. Om op tijd de stukken 
  bij de verenigingen te kennen krijgen is het voorstel omdat boekjaar een   
  maand naar voren te schuiven n.l. 30 juni. Er zijn diverse opmerkingen 
  aangedragen door diverse mensen. Hier is Ad heel blij mee want ik ben 
  geen echte boekhouder en sta open om hieruit lering te trekken. Er zijn al 
  wat aanpassingen gedaan en deze hebt u net ontvangen. 
  Ton Stijnman heeft enkele vragen aan Ad. Hier wordt naar tevredenheid 
     op geantwoord. 
 De voorzitter stelt voor om samen met Ad en Ton om te tafel te gaan. 
 Cees van Vugt merkt op dat er wat vertrouwen ontbreekt, 
 Begroting wordt behandeld. Ad licht deze toe. Ton Heeft wat vragen 
 hierover. Er is geen goedkeuring gevraagd aan de ALV van 2022 om geld 
 te reserveren voor een jubileum. Er is in een bestuursvergadering een 
 bedrag van € 4.000, - genoemd als grensbedrag waar de vergadering mee 
 akkoord geen. 
 Frans geeft aan dat het niet gecommuniceerd is met de ALV. Wim zegt 
 dat er inderdaad een proces fout is gemaakt om dit niet  voor te 
 leggen aan de ALV. Men moet geen oude koeien uit de sloot halen. Je was 
 er niet bij Ton, je hebt dit van overlevering. De ALV ging toen akkoord 
 met de begroting, dus nu ophouden en we gaan door. Voorzitter geeft 
 aan of hij nog wel door moet gaan als voorzitter. Aart geeft aan dat er 
 altijd vertrouwen is geweest in het bestuur. Deze middag verdient niet de 
 schoonheidsprijs. Het normbedrag zal niet gehaald worden zegt Ad. 
 De begroting gaat akkoord met de begroting. 
 
9. Vaststellen Jaarrekening 
   De jaarrekening wordt na aanpassing zo vastgesteld.  
 
10. Verslag kascommissie 
   Jan Plooster licht even toe wat de Kascommissie heeft ervaren.  
   Ad geeft de kascommissie een pluim die bijzondere goede respons heeft 
    gegeven. Deze commissie heeft uitvoerig  controle uitgevoerd en  
   geconstateerd dat alles tot op cent nauwkeurig klopte en doen hierbij   
    het verzoek aan de verenigingen om het bestuur decharge te verlenen.  
    De vergadering stemt hier mee in en Ad ontvang applaus.   
        
  Er wordt zoals is afgesproken gestemd over twee onderwerpen, n.l. 
  Leeftijdsgrens en prijzengeld. 
   Prijzen geld moet blijven vind men. Er wordt nu voorgesteld om per PK 
  spelsoort € 5,-  te vragen. Doet u mee aan twee spelsoorten betekend dat  
  € 10, - Dit geld moet worden betaald bij inschrijving. Hermy stelt voor om 
  inschrijfgeld te innen. Hiermee voorkom je dat men verstek laten   
  gaan. Er zal geen teruggave plaatsvinden bij verstek laten gaan.   
  Pk’s prijzengeld wordt naar rato van deelnemers vastgesteld. 
  Prijzen voor de competitie blijft alsnog gehanteerd. 
  Vergadering gaat akkoord met dit voorstel.  
   



 
 
  Leeftijdsgrens wordt naar 45 jaar verlaagd om deel te mogen nemen aan 
  de regio competities. Iemand die invalide is en niet  meer kan werken mag 
  wel lid worden. Dispensatie wordt niet meer verleend. De zinssnede van 
  “niet meer werken” zal verwijderd worden uit het huishoudelijk reglement. 
   
  
11. Benoeming kascommissie 2024-2025 
 De vereniging uit Rhenen is aan de beurt. 
 
 
12. Bestuur mutaties.  
   Er zijn geen reglementaire aftredende bestuursleden.  
   Het bestuur heeft Henk Brouwer en Hans Mol benaderd om de  
   functies op te vullen. Deze zijn hier toe bereid. 
     Voorzitter vraagt de vergadering om akkoord te gaan met hun     
    benoeming. Met applaus wordt dit bevestigd. 
    De voorzitter bedankt Ada en Wim voor hun inzet en overhandigt hen 
   een cadeau. Ada bedankt de vereniging voor de samenwerking en wenst 
    hun succes in de toekomst. Wim sluit zich hier volledig bij aan. 
 
 
 
13. Mededeling wedstrijdleider (Teamcompetitie) 
  De competitie is C1,C2,C3 en C4. Dat zijn er ongeveer 52 teams.   
  Beginnend in september. Begin december kunnen de voorrondes van 
  de Pk`s beginnen. Na afloop van de competitie kunnen de PK`s   
  verder gespeeld worden. Er wordt geopperd om telefoonnummers van 
  de wedstrijdleiders te vermelden. Als je kunt inloggen, kun je wel het 
  telefoonnummer zien. 
  Over invallen wordt nog wel eens moeilijk gedaan. Herman antwoordt 
  hierop dat nooit een probleem kan zijn. Ook al hoort die niet bij het  
  team, dit kan altijd aangepast worden door Herman. 
  
   
14. Jubileum commissie 
        Ad zegt nog even dat we op 6 september ons jubileum vieren in 
 Kesteren. Leden die in het gele boekje staan zijn welkom. 
 Hij verteld even hoe het programma er uit zal zien. 
 Ontvangst vanaf 13.45 uur tot 16.00 uur. Graag een indicatie van het 
 het aantal leden die van plan zijn te komen. 
  
  
 

 
 
 
 



15. Wedstrijdleider PK`s. 
       Er gaat wel iets veranderen. 
       De uitkomsten staan straks ook in biljart Point. 
       Hans zal binnenkort het inschrijfformulier verzenden. Deelname aan de  
       PK`s kan alleen als je bent ingeschreven bij de regio. 
 
16. Voorstel ALV 2025 
      Vrijdag 15 augustus 2025 . 
      Aart vraagt of een vergoeding bestaat voor de ALV vergadering. 
      Deze worden verzorgd door Elst en Rhenen en we komen samen in Elst. 
   
 
17. John en Frans, Jan en Bert 
  Er zijn wijzigingen ingestuurd door mij. deze zijn nog niet verwerkt. 
  Kan er een ICS bestand gemaakt worden. Ad bekijkt dit even. 
  Jan vraagt om deze notulen snel te kunnen krijgen, dit in verband met 
  hun vergadering en deze wijzigingen. Frans wil er mededeling laten  
  uitgaat om de ALV te bezoeken als waardering maar het Regio Bestuur. 
  Verder wijst Frans ons er op dat de gemeenten een pot hebben om hen 
  die geen contributie kunnen betalen om dat uit die pot te doen. 
  Kan dit op de Website geplaatst worden. Het percentage van de nieuwe 
  regeling staat op de Web Site. Frans, kan er in de competitie ook   
  bandstoten en of drie banden opgenomen worden. Dit wordt mee 
   genomen naar de regulier bestuur vergadering. 
  Bert merkt op dat er geen namen genoemd worden bij het herdenken.  
    
18. Sluiting 
      Voorzitter bedankt een ieder en wenst ons wel thuis. 
 
 
 
 
Notulen zijn opgesteld door secretaris, op 19 augustus 2025 
 
Voorzitter               Secretaris 

Mart Lenoire      Henk Brouwer 
 

-----------------------------    ----------------------------- 

 


